
Referat fra generalforsamling 
i Bøgebjerg IF 

torsdag den 30/3 2023 kl. 19.00 i hallen 
 

 
1.  Valg af dirigent og referent 

Dirigent: Kurt Jensen 
Referent: Mette Gerber 
 

2.  Formanden, samt udvalgene aflægger beretning 
 
Formand Morten C.: året 2022 var et år med mange store sportsbegivenheder, både i den store 
verden, men også i Danmark. Det blev også et rekordår for DGI med en vækst på 123.000 flere 
medlemmer end året før. Så der nu er 1,77 mio. medlemmer i Danmark. Der er er i DGI og DIF totalt 
2,4 mio. medlemmer. Alene medlemstallet i padel er fordoblet, så der nu er 16.000 medlemmer på 
landsplan. I Bøgebjerg IF havde vi i 2021, 209 medlemmer, og i 2022 var tallet oppe på 273 
medlemmer. En vækst på 78% 
Morten takkede udvalgsformænd/kvinder samt frivillige og trænere for deres store arbejde for at 
have idræt i Vester Aaby. Der er en sund økonomi i Bøgebjerg IF, så det er derfor rart at der hele 
tiden arbejdes med nye projekter så som indendørs bander til fodboldafdelingen og padelbaner. 
2022 blev året hvor der kom nyt fodbold og håndbold udvalg. Begge udvalg er nu i gang med deres 
udvalgsarbejde. Vi havde i 2022 et seminar om kontingenter og mange kontingenter blev rettet 
til/sat op. Og vi arbejder videre med at holde fokus på budgetkontrol. Så der hele tiden er styr på 
vores udgifter. I 2023 arbejdes der videre på at få skrevet alt tavs viden ned i de forskellige udvalg. 
Så der fremover bliver nemmere at skulle tage over for nye i de forskellige udvalg.  
 
Senior idræt ved Hanne Borup: Det er nu 10 år siden at senior afdelingen startede op, dengang var 
der 13 medlemmer til mix træning. Nu er der 43 medlemmer til mix om torsdagen. Og der er 
kommet naturtrænning til, hvor vi er omkring 10 personer på holdet. Endelig så er der 
vandgymnastik i Faaborg svømmehal, som er en stor succes med udsolgte hold med venteliste. Der 
kan være 30 pers.  
 
Sponsorudvalg ved Mette Gerber: Vi er 3 i udvalget og vi har arbejdet med at revidere 
betingelserne for de forskellige sponsorer. Der er ryddet op i gamle skilte i hallen og enkelte nye 
skilte kommer op nu her. OK aftalen kører stadigvæk videre også arbejder Michael Silke på nogle 
sponsorskilte ved fodboldbanen.  
  
Gymnastik ved Helle Clausen: Der har været herregymnastik med 16 tilmeldte på holdet. Yoga med 
19 på holdet og Powerline med 18 på holdet. Og så er der spinning med både morgen og aftenhold. 
Der er ikke så mange morgenhold mere, efter at Mette Gerber har fået andet arbejde. VI prøvede 
et introhold i efteråret 2022 der startede 8 personer, seks personer gennemførte og 4 af dem 
spinner stadigvæk. 
 
Fodbold ved Tim Frödin: Alt er jo nyt, men udvalget arbejder videre også er både dame og herre 
senior startet op igen efter vinterpausen. PT holder børneholdene pause, da der har været et stort 
frafald af børn. 
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Volley ved Jan Villebro: Vi var med til Landsstævnet i Svendborg i sommers, nogle af os var også 
med i 1994, sidst der var Landsstævne i Svendborg. Det sociale fylder rigtig meget i vores volley 
afdeling. I år har vi haft et hold med i turneringen, og dette hold blev nr. 14 ud af 36 tilmeldte hold. 
Vi vinder på rutinen, da mange er meget yngre end flere af os.  Vi er ca. 20 spillere til mix træning 
også 3 små børnehold, opdelt i forskellig alder.  
 
Håndbold afd. Ved Freja Carlsen: Nyt udvalg efter at Mette har kørt alt selv i mange år. Der har ikke 
været noget herrehold, da der ikke kunne stilles hold. Men damerne har spillet serie 4 med Mette 
Gerber som træner.  Trille Trolle hold forsøgt opstartet, men det bliver ikke til noget, da ingen 
meldte sig til at være træner. Herreholdet vil vi forsøge om vi kan starte op igen til efteråret. Og 
damerne får træningstid som de plejer tirsdag aften, håber vi.  
 
Badminton: Der var ikke så mange baner booket i starten af sæsonen, men hen over året er der 
kommet flere hold til. Der var været haltid mandag og onsdage, som de plejer at have. Der har kun 
været et turneringshold. Pga. skader så har de to andre hold ikke kunne stille hold. Det skulle gerne 
ændre sig i sæson 2023/2024. Sommer badminton fortsætter de med dette forår. Og nok også til 
august. 
 

3.  Kassereren fremlægger det reviderede regnskab 
 
Kurt gennemgik alle hovedposterne, og der kunne så derefter stilles spørgsmål. Jimmi spurgte ind 
til hvad skyldige posteringer og henlæggelser var, og hvorfor man i bestyrelsen havde valgt at 
henlægge forskellige beløb til bander og til padel. Kurt A svarede på det tekniske, hvorefter Morten 
C. (formand) ad flere gange svarede på opfølgende spørgsmål fra Jimmi ang. posteringerne.  
Morten C. beroligede de fremmødte fodboldspillere med, at der som allerede lovet på tidligere 
bestyrelsesmøder, ville blive betalt det sidste til fodboldbanderne, i det tilfælde de kun modtager 
en delvis bevilling fra DGI puljen hvor fodboldafd. selv har søgt midler. Så banderne skal der nok 
blive penge til i 2023. 
Det blev en lang snak som blev afsluttet med enighed om at det er ok at være uenige. Desuden 
gjordes opmærksom på, at alle har mulighed for, gennem deres respektive udvalgsformænd, at give 
deres mening om specifikke emner til kende for bestyrelsen, og at alle beslutninger der træffes i 
bestyrelsen, er flertalsbeslutninger.  
Michael Silke sagde at han mente det var uretfærdigt at padel kunne få flere midler henlagt end 
fodboldbander og at han ikke kunne forstå hvorfor man lejede sig ind på padelbaner i Faaborg. 
Morten C. forklarede igen omkring det tekniske omkring henlæggelser og budgetkontrol, og at der 
var sat midler af, ud fra en plan alle i bestyrelsen på tidligere møde har godkendt i fællesskab. Ang. 
leje af baner i Faaborg, forklarede Morten C, at padeludvalget havde bestemt at de ville prøve 
nogle prøvetræninger i Faaborg for at flere medlemmer kunne prøve padel, for at se om det måske 
kunne være noget for dem, og for i regi af Bøgebjerg IF at skabe og udbrede interesse for padel, 
blandt medlemmer i foreningen og andre interesserede. 
 
I henhold til vedtægterne, blev generalforsamlingen forelagt det reviderede regnskab og budgettet 

for indeværende år. Regnskabet var godkendt og uden bemærkninger fra revisorne. Der var ønske 

om en afstemning, om godkendelse af regnskabet. 11 stemt for, 5 imod og 2 stemte blankt. 
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Regnskabet blev dermed godkendt, og dermed anerkendte generalforsamlingen at regnskabet var 

rigtigt aflagt. Bestyrelsen tager det op på næste bestyrelsesmøde, hvor repræsentanter fra alle 

afdelinger er til stede.  

 

 
 
 

4.  Valg af forretningsudvalg (valgbart 18 år eller derover) 
a.  I ulige år valg af formand 

(På valg Morten Kjærgaard Christensen som er villig til genvalg) 
Ingen andre meldte sig som kandidat til formandsposten, så det bliver genvalg til Morten C. 
Stort tillykke med det. 
 

b. Hvert år valg af 1 suppleant til forretningsudvalget  
(På valg Manuela Pedersen, som er villig til genvalg) 
Ingen andre meldte sig, så det bliver genvalg til Manuela. 
Stort tillykke med det. 
 

5.  Hvert år valg af 2 revisorer, samt 1 revisorsuppleant 
(På valg er Søren Heidtmann Pedersen og Jon Carlsen som revisorer og   Sacha Leth Christensen 
som revisorsuppleant, alle er villig til genvalg) 
Ingen andre meldte sig, så alle tre får genvalg til næste år. 
Stort tillykke til jer alle tre. 
 

6.  Indkomne forslag 

Forslag der ønskes behandlet på generalforsamlingen skal være formanden i hænde senest den 

9/3 2023. 

 Ingen ønsker afleveret inden tidsfrist, så derfor bortfalder dette punkt. 

 

7.  Eventuelt (alt kan debatteres, intet vedtages) 

 

Jimmi: Foreslog kontingentnedsættelse for studerende. Det blev drøftet og der var enighed om í 

bestyrelsen at det skulle tages op på næste bestyrelsesmøde. Det skal også undersøges hvordan 

man GDPR-mæssigt, må kræve dokumentation for at det enkelte medlem er studerende.  

 

Jan: Multikontingent er ikke så attraktivt mere, når der ikke tilbydes lige så mange forskellige slags 

sport mere. Flere Volleyspillere har derfor opsagt deres multikontingent. Måske multikontingent 

skal tages op til overvejelse igen. Det vil blive drøftet på næste bestyrelsesmøde. 
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Michael Silke: Ejeren til de får, der bryder ud af indhegning og græsser på fodboldbanen er nu 

meldt til Dyrenes Beskyttelse og til politiet. Efter at han har sendt billede af et skudt får til Michael 

Silke. Så han opfordrer os andre til at kontakte politiet hvis vi ser fårene gå på fodboldbanerne. 

Politiet kan kun gøre noget hvis de kommer ud og ser fårene gå der. En anbefaling til hvordan vi i 

foreningen bør forholde os til problematikken hvis den opstår igen, og hvordan dette 

kommunikeres bredt ud til foreningen, vil blive drøftet på næste bestyrelsesmøde. 

 

 

Formand Morten Kjærgård Christensen 

 

 

 

Næstformand Morten Heidtmann Pedersen 

 

 

 

Kasserer Kurt Laier Andersen 


